



# Подстрек за развој јужне Србије

Почела изградња магистралног гасовода МГ 11, од Ниша, преко Лесковца до Врања, дуга 120 километара и вредна преко 40 милиона евра

Ниш – Отварајући почетак радова на изградњи магистралног гасовода МГ 11, од Ниша, преко Лесковца до Врања и крајњег југа Србије, председник владе Мирко Цветковић је истакао да је то једна од најзначајнијих инвестиција у енергетској инфраструктури у нашој земљи и да представља велики, а може се рећи и највећи подстрек за будући развој југа Србије. Реч је о пројекту за будућност од којег ће користити имати и привреда у овом делу наше земље, али свакако и грађани српског југа.

– Српска влада улаже много у инфраструктурну изградњу тако да ће уз друмски и железнички саобраћај посебно место увек имати енергетска инфраструктура. Овај магистрални гасовод од посебног је значаја јер креира нова

## Бајатовић: Оправдано улагање

Генерални директор „Србијасгас“ Душан Бајатовић рекао је јуче да је почетак изградње магистралног гасовода од Ниша према југу земље најбоља потврда оправданости оснивања руско-српског предузећа „Југоросгас“: – Изградња МГ 11 најбољи је доказ да ће „Југоросгас“ значајна сопствена средства издвајати за инвестирање у енергетску инфраструктуру и да није у питању само скупљање профита. А изградња целокупног гасовода кроз нашу земљу ће омогућити коришћење најрентабилнијег и еколошки најчистијег енергента“. Бајатовић је рекао да не очекује веће осцилације око питања цене гаса у нашој земљи, без обзира на то што „Србијасгас“ приликом набавке овај енергент плаћа у доларима и еврима и што је у односу на исто време прошле године динар ослабио према европској валути за око 28 одсто.

радна места и, што је посебно важно, ангажује српска предузећа. Наше, српске фирме радиле су на пројекту, на изради опреме, а биће укључене у директно извођење радова на гасоводу. А завршетак гасификације, чврсто верујемо, допринеће да ово подручје наше земље буде још атрактивније за стране инвеститоре – рекао је премијер Мирко Цветковић.

Магистрални гасовод од Ниша према југу Ср-



Заједнички у сусрет „Јужном току“ Фото С. Лазаревић

бије биће грађен у фазама, рекао је Владимир Колдин, генерални директор „Југоросгаса“:

– Прва фаза гасовода од Ниша до Лесковца, у дужини од 52 километра биће према плану завршена у мају 2011. године и радови на њој вредни су 16 милиона евра, док ће цео магистрални гасовод од Ниша до Врања коштати више од 40 милиона евра. Осим за Лесковац и Врање гасоводом ће се транспортовати природни гас и до других места у околини, а у првој фази планирана је изградња лесковачке градске мреже за породична домаћинства и привреду. На тај начин за све потрошаче биће обезбеђено сигурно снабдевање овим енергентом.

И овај гасовод, као што је учињено и са постојећим енергетским објектима и постројењима које је „Југоросгас“ саградио до сада у Нишу, Алексинцу, Александровцу, Ражњу и Лучанима, биће интегрисан у јединствену и целокупну структуру снабдевања гасом Србије – рекао је Колдин – а предвиђено је и даље учешће ове фирме у развоју енергетског сектора српске привреде.

Министар енергетике у влади Србије Петар Шкундрић истакао је да изградња магистралног гасовода пружа јединствену прилику за стварање правих услова за привредни препород овог дела наше земље.

Амбасадор Руске Федерације у нашој земљи Александар Конузин посебно се осврнуо на плодну сарадњу Русије са Србијом у политичкој, културној, просветној и другим областима, истакавши чврсто веровање да ће управо изградња гасовода кроз Србију допринети и чвршћој сарадњи и на привредном плану. А та сарадња допринеће и побољшању живота грађана у нашој земљи и, свакако, бржем изласку из кризе.

Симболичним укључењем два агрегата на месту почетка изградње МГ 11, радове су озваничили премијер Мирко Цветковић, директор „Југоросгаса“ Владимир Колдин и руски амбасадор Александар Конузин. Како је речено одмах по завршетку радова до Лесковца, у пролеће наредне године почеће радови на изградњи гасовода према Врању.

Т. Тодоровић